

不幸 雷电击中 两骑自行车男子

昨天11时许,龙华清湖工业区发生雷电事故,两名骑自行车的男子被雷电击中。深圳市气象局专家提醒,雷雨临近时不要在旷野里行走。

目击者夏先生介绍说,事发宝安区龙华街道清湖工业区富士康北门附近。当时阴云密布,天空下着小雨。两名男子分别骑自行车从附近的工厂出来,一前一后经过空旷地带。这时,空中突然出现一道闪电,并伴随着巨大的雷声。两名男子当即被雷电击中倒在地,其中前面的男子情况不太严重,自己从地上爬了起来。后面的男子情况严重,动弹不得。刚好,几个人在旁边的空地上练习驾驶汽车,他们发现有人被雷电击中后,马上跑过来救助。人们将受伤男子抬上教练车,送往附近的医院救治。

昨天,深圳市气象局气象减灾处副处长邱胜军工程师提醒人们,在雷来临时,要远离避雷针,远离各种天线、电线杆、高塔、烟囱、旗杆。雷雨天气尽量不要在旷野里行走。如果急着赶路,要穿上塑料雨衣,小步慢行,不要骑牲畜或自行车;不要使用金属杆的雨伞,不要把带有金属杆的工具扛在肩上;人在遭受雷击前,会突然有头发竖起或皮肤颤动的感觉。这时应立即选择低洼处蹲下,双脚并拢,双臂抱膝,头部下俯,尽量缩小暴露面。

据《深圳特区报》

无良 吸毒父亲 让8岁女儿运毒

2008年7月16日15时,一辆由瑞丽开往昆明的卧铺车缓缓驶入德宏境内的木康“缉毒先锋站”检查大厅,在例行检查中,车上一名身穿花边衣服、怀抱一个土瓷罐的小女孩,其异常的举动引起了执勤官兵注意,执勤官兵随即对小女孩抱在手上的土瓷罐进行检查,发现里面有两块黑黑的阴影,把土瓷罐打开,取出一些酸腌菜后,两块精制海洛因赫然映入眼帘,净重768克。

执勤官兵询问小女孩毒品是从什么地方来的,小女孩抽泣着说“东西”是她父亲要她带到昆明的。经审查,小女孩的父亲叫陈某,是贵州毕节人,和妻子在瑞丽姐勒打工,女儿在瑞丽一学校读书,才8岁。两年前,陈某染上毒瘾,很快花光了家里的积蓄,他打工所得也支付不起吸毒费用。陈某经常处于毒瘾发作却没钱买毒品的境地,为了索取购买毒品的钱,经常和妻子吵架,一家人感到十分难受。

今年7月14日,在和一个“道友”——三十七八岁的瑞丽人陈某某一起吸毒时,陈某又抱怨自己没钱买毒品,对方一听,当即为他指了一条“财路”:“现在学校放假了,你女儿年纪这么小,检查站对她查得不会很严的,你喊你女儿帮我运一批货到昆明,事成后给你5000块。”5000块,那是多少毒品啊!陈某禁不住诱惑,当即答应了。

陈某找来一个装酸腌菜的土瓷罐,把对方给的毒品放进去,又上面盖了几层酸腌菜,然后把土瓷罐交给女儿,要她带到昆明去。

据《生活新报》

云南孟连暴力冲突,数十警察和村民受伤

民警遭围攻殴打 防暴枪自卫击毙2人



上百村民围在橡胶公司不肯撤离

7月19日,云南省普洱市孟连傣族拉祜族佤族自治县发生一起暴力冲突事件,执行任务的公安民警被数百名群众围攻、殴打,冲突过程中,民警被迫使用防暴枪自卫,有人伤亡。事件发生后,云南省委书记白恩培、省长秦光荣要求尽快查明事件原委,认真倾听群众诉求,并及时公布事实真相,防止矛盾进一步激化。据记者了解到的最新情况,目前事态趋于平息。

7月15日,孟连县派出工作组对公信乡、勐马镇部分胶

农因利益纠纷与当地橡胶企业发生冲突事件开展处理工作。7月19日上午,当地公安民警依法传唤在冲突中涉嫌违法犯罪的人员时,遭到当地500多名村民、胶农暴力围攻。致使41名民警受伤,8辆警车被砸坏,15名群众在混乱中受伤;公安民警被迫使用防暴枪自卫,致多名村民受伤,2人经抢救无效死亡。

事发后,云南省委常委、政法委书记、公安厅厅长孟苏铁,云南省副省长曹建方迅速率工作组赶赴孟连县,与胶农

直接对话,听取他们的意见和诉求。为避免刺激群众情绪,孟苏铁一行不带一辆警车,没调派一兵一卒。

在聚集现场,仍有100余名胶农围坐在勐马橡胶公司的一间大会议室里。普洱市委书记高旭升、孟连县委书记胡文彬等已经对聚集胶农进行了10多个小时耐心细致的解释、劝说和疏导工作。

7月20日早晨7时许记者看到,聚集在云南省普洱市孟连傣族拉祜族佤族自治县勐马镇的胶农陆续被劝返。

[现场] 当时场面太乱太吓人了

触目惊心

数百警民冲突几十人受伤

19日下午,得知孟连县发生暴力冲突事件后,记者来到云南孟连勐马橡胶有限公司(以下简称橡胶公司)。进入该公司后,记者看到公司办公区域一栋靠院坝的楼房一侧,摆放着两具棺材和两个花圈,还立有两名死者的遗像与身世:两名死者分别叫岩常秧和岩底,年龄分别为50岁、20岁,都是勐马镇芒丙村人。据在棺材前烧香叩拜的几名男女介绍,这两名死者是父子关系,其中岩底还是昆明某中专学校的在校学生。

记者了解到,聚集在橡胶公司里的几百名男女都是勐马镇的橡胶种植户,其中大部分是该镇勐啊村胶农。随即,他们惊魂未定地向记者回忆了19日发生的事情。“当时场面太乱太吓人了!”一位不愿透露姓名的胶农代表说,19日上午7时左右,他们来到橡胶公司,与对方协商解决橡胶林产权一事时,突然冲上来上百名全副武装的警察,这些警察个个头戴钢盔手提盾牌和警棍,身穿防弹背心,他们找警察“理论”一会儿就发生了冲突,互相拳来棍往,不断有人受伤倒地。不少村民想冲上去围殴警察,被催泪弹熏得眼冒泪,两眼泪难睁,打斗持续了十来分钟停止后,地上躺着几十个流血呻吟的人。冲突中,他们气愤之余,也用石头、锄头砸烂了两辆警车,有警察受了伤,具体人数不得而知。

投案自首

限令通告激化矛盾

在橡胶公司大门口,记者看到一份《关于限令违法犯罪人员的通告》,该通告由孟连县法院、检察院、公安局发

布,限令“凡违反法律规定,组织煽动群众聚众扰乱社会秩序,妨碍国家工作人员依法执行职务……的各种违法犯罪人员,须于2008年7月5日起10日内主动向司法机关投案自首,坦白交代犯罪事实,对于不主动投案自首的违法犯罪人员、负案在逃人员,将抓捕归案、从严打击;对于投案自首人员,一律给予依法从轻、减轻或免除处罚。对自首检举揭发他人违法犯罪行为,或提供其他重要侦破线索并经查实,给予从轻或减轻处罚;有重大立功表现的,依法减轻或免除处罚。违法犯罪人员家属,应主动规劝、带领违法犯罪人员投案自首……”

“我们是受害者,正当维护自己的利益,却要被警察当作违法犯罪人员来对待,我们怎能咽下这口气?”对于这份通告,勐马镇的胶农们气不打一处来,他们异口同声地说,这份通告有“历史渊源”,那就是从两年前开始,多次找橡胶公司谈判橡胶林产权归属一事时发生争执,每次争执时都被民警劝阻,但问题却迟迟得不到解决。今年3月25日,他们实在忍无可忍,与橡胶公司人员发生了肢体冲突,随后被孟连县选派的工作组及民警强行劝止。到7月15日那天,有几位村民再次找橡胶公司理论时,与工作组成员发生语言冲突及身体摩擦。这份通告再次点燃了他们心中的怒火,19日清晨6时许,勐啊村的岩依、岩帅王、岩忙、波叶罕嫩、岩依所丙等5位胶农在睡梦中被警察强行抓走,又在当天看见工作组成员丈量他们的橡胶林地,怒不可遏后发生了暴力冲突。

事发诱因

胶农与公司积怨已久

记者调查了解到,胶农们

与橡胶公司有着很深的积怨:2003年5月19日,他们与橡胶公司签订了《胶园管、养、割承包合同》,承包期限为30年,橡胶公司拥有64.22%的林地产权及全部鲜乳胶、凝杂胶、胶头胶线、落地胶等各类橡胶初级产品的收购权与质量监督权。对此,胶农们认为,近几年来,橡胶制品市场价格一路攀升,从几年前的每吨七八千元飙升至现在的每吨两万余元,而橡胶公司却还按5年前合同约定价格收购。橡胶公司“完全不顾市场行情和胶农的利益,他们整天吃香的喝辣的,也不愿给我们一点补偿,现在辛辛苦苦帮他们种了几年橡胶,我们连买盐巴的钱都要想办法。你说气人不气人呀!”

一位胶农还当场算了一笔账,她说,他们家在1997年种了460棵橡胶,辛辛苦苦种植和等待了4年多后才开始投产,发现切割来的每公斤胶水(即鲜乳胶),卖给橡胶公司和其他橡胶公司的价格相差近一元,总的实际收入相差两三千元。特别是今年,橡胶制品市场价升为前几年的好几倍,按橡胶公司收购合同规定的收购价,她家的橡胶制品只能卖上一万多元,而按现在的市场卖价,却可卖上四五万元。

记者了解到,从2006年开始,胶农们以橡胶制品价格及物价上升为由,多次要求橡胶公司提高收购价格被拒后,他们在愤恨中决定取消与橡胶公司签订的合同,自主拥有橡胶林地的全部产权,自产自销。对于合同的违约责任,他们认为,已在先前几年的低收购价格中让步和让利给了对方,无需再支付违约金。

综合《都市时报》《春城晚报》



神奇 5万两白银造出最大银楼

此景只应天上有,如今为谁落凡尘?耗资5万两白银,动用数十名能工巧匠,历经百余天封闭式构建,竟造出一座巧夺天工、惊艳天下的银楼。更令人称奇的是,银楼所耗费的白银全部回收于全国各地的废渣、废料、废液提炼。

7月20日上午8时28分,在湖南永兴县举行的中国白银第一坊开园庆典仪式上,数百名慕名而来的游客共同揭开其富丽奢华的“面纱”。中国白银第一坊占地面积40亩,建筑总面积5075平方米,工程总投资3000万元。

据《三湘都市报》

稀奇 死胎蛋生出两只多脚小鸡



左边这只3条腿,右边那只4条腿

稀奇!两只小鸡共有7条腿,一只长3条腿,一只长4条腿。专家称是胚胎畸形。

韩女士在郑州市冉屯村附近卖毛蛋,16日早晨,她到市场上买了30多只毛蛋。“回来后,我准备剥毛蛋时,儿子听到其中两只毛蛋里面有小鸡的叫声。”韩女士说,儿子将蛋壳剥开后,发现里面是一只小鸡,小鸡3条腿。

韩女士把3条腿小鸡收起来后,儿子又冲她喊,剥出一只4条腿的小鸡。“刚剥了一个3条腿的,又来一个4条腿的,怎么可能呢?”韩女士还是没有立即相信儿子的话。“当儿子把4条腿的小鸡放到我面前时,我觉得非常稀奇。”韩女士称,她活这么大,从来没有见过这么稀奇的事。

据《河南商报》

本是同林鸟,相煎何太急

睡觉打呼 妻子斧头砸死丈夫

只因不能容忍丈夫睡觉打呼噜,一妻子深夜下床找来斧头将同床12年的丈夫砸死,事后自己要服毒自杀,但被邻居发现并及时拨打了急救电话。目前,该女子因涉嫌故意杀人被山东菏泽警方刑事拘留。

7月10日凌晨1时许,菏泽市公安局牡丹分局北城派出所民警接110指令称:牡丹区北城办事处北辰社区一居民家中发现一具尸体,另有一人服毒自杀,自杀者正被送往医院途中。

7月13日,妻子袁某经抢救脱险后,办案民警立即开

展工作,袁某供述了杀害其丈夫楚某的犯罪事实:7月9日晚上9时许,丈夫楚某不停地打呼噜,袁某平时就讨厌丈夫打呼噜,翻来覆去总也睡不着觉。睡不着的袁某回想起平日自己所受的委屈,就萌发了杀死丈夫的想法,于是她拿起平时劈木柴用的斧子砸死楚某,自己试图服药自杀,服药后的袁某因痛苦而挣扎,被惊醒的邻居居民拨打了急救电话。7月16日,袁某因涉嫌故意杀人罪,被菏泽市公安局牡丹分局刑事拘留。据《齐鲁晚报》

争夺财权 妻子砍断丈夫手筋

因为家庭财权谁来支配问题,福建南安一对夫妻半夜吵架,妻子竟操起菜刀砍断丈夫手筋。经抢救,丈夫被砍伤部位已接上,医生认为后遗症不大。当地警方也介入调查此事。

在19日凌晨1时许,这事发生在南安罗东镇新明村大路山73号一楼一间出租房里。夫妻俩在南安罗东镇区开一间特香包店,有个5岁的儿子。丈夫叫黄某阳,今年28岁,南安洪梅人。其妻潘某,28岁,南安乐峰镇人。

按黄某阳的说法,婚后妻子对金钱支配欲望很强。去年10月,因家中经济支配权问

题,两人发生过争吵,他的手指、手臂被妻子咬伤。事发当晚11时许,特香包店关门后,他喝了一瓶酒,与妻子回到出租房,妻子又问起经济由谁来支配,两人因此发生口角。他打了妻子一巴掌,妻子随后拿起菜刀,第一次砍他时,他躲闪开并以为妻子是在吓唬他,不料妻子竟真的下手。

而据罗东派出所办案警察称,潘某对用菜刀砍伤丈夫一事供认不讳,并称当时丈夫喝完酒,她问生意、经济谁主管等问题时,发生口角,丈夫打她,她拿刀吓唬丈夫时,丈夫是在夺刀时不慎砍伤的。据《海峡都市报》